AGENCIA ESTUDIANTIL ASIA PACIFIC NETWORK APN CIA. LTDA.

La Empresa Agencia Estudiantil Asia Pacific Network APN CIA. LTDA., inicia sus actividades el 10 de febrero del 2015.

Para dar cumplimiento a las Normas Internaciones NIFF para el ejercicio 2014 se utilizó las siguientes NIFF:

NIFF 1 ADOPCION POR PRIMERA VEZ DE LAS NIFFS

NIC 7 FLUJO DE EFECTIVO

Comprende el efectivo y depósitos a la vista, con el fin de dar cumplimiento con los compromisos de efectivo a corto plazo, inversiones a corto plazo.

Con la implementación de esta NIC 7, Es la que proporciona a la empresa Agencia Estudiantil Asia Pacific Network APN CIA. LTDA. el inicio de sus operaciones.

NIFF 7 - NIC 32 INSTRUMENTOS FINANCIEROS

Comprende el monto total del capital y el monto adeudado de capital, representado por los accionistas de Agencia Estudiantil Asia Pacific Network APN CIA. LTDA.

AGENCIA ESTUDIANTIL ASIA PACIFIC NETWORK APN CIA, LTDA,

NIFF APLICAR EN EL PERIODO 2014 DE ACUERDO AL OBJETO SOCIAL DE LA Las NIFF a utilizar para el ejercicio económico se detallan a continuación:

NIFF 1 ADOPCION POR PRIMERA VEZ DE LAS NIFFS

CAJA BANCOS

NIC 7 ESTADOS DE FLUJO DE EFECTIVO

CUENTAS Y DOCUMENTOS POR COBRAR

NIC 32 INTRUMENTOS FINANCIEROS

IMPUESTOS CORRIENTES

NIC 12 IMPUESTOS A LAS GANACIAS

CUENTAS Y DOCUMENTOS POR PAGAR

NIC 32 INTRUMENTOS FINANCIEROS

PROVISIONES POR BENEFICIOS A EMPLEADOS

NIC 19 BENEFICIOS A EMPLEADOS

NIC 18 INGRESOS ORDINARIOS